

Posudek vedoucího diplomové práce na téma:
„Některé právní aspekty zákona o kolektivním investování
v ČR“

Autor diplomové práce: Michal Böhlm

Vedoucí diplomové práce: JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Autor předkládá k obhajobě diplomovou práci, jejímž ústředním tématem je problematika právní úpravy kolektivního investování v ČR. Zpracování této materie však klade vysoké nároky nejenom na znalost legislativního prostředí, ale i na orientaci v oblasti ekonomie, s čímž se autor velmi dobře vypořádal. Zároveň byl volbou této problematiky splněn jeden ze základních požadavků, jež je kladen na úroveň diplomové práce, a to je její aktuálnost.

Diplomová práce je členěna do devíti základních kapitol, a to včetně Úvodu a Závěru. Úvodní části této diplomové práce jsou věnovány historickému a terminologickému exkurzu kolektivního investování a jednotlivým hlediskům třídění fondů kolektivního investování. V následných kapitolách se již autor zabývá analýze právního prostředí kolektivního investování v ČR a procesem jeho harmonizace s právem evropským. Zejména v těchto kapitolách autor přesvědčivě prokázal schopnost odborně pracovat s právními prameny (včetně zahraničních) a judikaturou. S cílem podání komplexního pohledu na oblast legislativy kolektivního investování, využívá autor jak metody popisné, tak i komparační a analytické. Předložená diplomová práce rozhodně nepostrádá interpretaci předkládaných faktů.

Struktura práce je logická a přehledná; jednotlivé kapitoly jsou dále děleny na příslušné podkapitoly, výklad je jasný a vnitřně provázaný. Autor své výsledky a závěry prezentuje srozumitelně a svůj výklad průběžně názorně graficky dokumentuje, což bezesporu úroveň této diplomové práce jen zvyšuje. Kladně též hodnotím práci s poznámkovým aparátem a prameny, z nichž bylo v práci čerpáno.

Z věcného ani z formálního hlediska tak nemám žádných připomínek. Autor při zpracování své diplomové práce postupoval samostatně a iniciativně. Z práce je tak patrná pečlivost, snaha o ucelenost a především přehlednost.

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická
Katedra finančního práva a národního hospodářství

Autor zvolené téma zpracoval v dostatečném rozsahu a prokázal hlubší orientaci v dané problematice. Na základě výše uvedeného se domnívám, že tato diplomová práce je určena nejen odborné ale i široké laické veřejnosti.

Původnost práce byla podrobena systému THESES – **byla nalezena podezřelá shoda s nejvyšší mírou podobnosti 11%, přičemž se jednalo převážně o internetové zdroje.**

S ohledem na výše uvedené je nutno konstatovat, že diplomová práce splňuje jak po formální, tak po věcné stránce veškeré požadavky kladené na její úroveň, a **proto tuto předloženou diplomovou práci bez výhrad doporučuji k následné ústní obhajobě.**

Doporučené oblasti pro ústní obhajobu:

- *Právní úprava kolektivního investování „de lege ferenda“.*

V Plzni dne 4. května 2012

JUDr. et Mgr.  Silvie Anderlová

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství